



## 新聞稿

### 澳娛綜合參與「感受澳門樂無限 – 里斯本澳門推廣活動」 取得圓滿成功

(澳門, 2023 年 4 月 20 日) 澳娛綜合度假股份有限公司 (「澳娛綜合」) 很榮幸參與由澳門特別行政區政府旅遊局舉辦的「感受澳門樂無限 – 里斯本澳門推廣活動」。澳門特別行政區行政長官賀一誠先生及中華人民共和國駐葡萄牙共和國大使趙本堂先生親臨 2023 年 4 月 19 日開幕式, 並在澳娛綜合常務董事何超鳳女士的陪同下參觀澳娛綜合的展館。同日, 何女士亦應邀出席由澳門貿易投資促進局於里斯本舉行的「澳門 – 葡萄牙投資及旅遊推介會」。是次路展活動至 2023 年 4 月 22 日結束。

澳娛綜合常務董事何超鳳女士表示: 「作為一家與葡萄牙有著深厚淵源的企業, 澳娛綜合很榮幸攜手澳門特區政府旅遊局參與這個疫情後在歐洲首次舉行的大型澳門推廣活動, 讓旅客可了解更多有關澳門和澳娛綜合的多元旅遊休閒設施和活動。澳娛綜合熱切歡迎歐洲旅客來澳門, 而旗下的上葡京綜合度假村、新葡京酒店和葡京酒店亦已準備就緒, 為旅客帶來一系列令人期待的全新體驗。」

澳娛綜合的展館設計採用花園主題, 宣揚澳門作為亞洲的國際級旅遊目的地。活動亦加強了澳門與葡萄牙的緊密聯繫, 推動人才交流及旅遊往來。路展期間, 當地市民和旅客參觀了澳娛綜合富有活力和特色的展館, 對全新的上葡京綜合度假村 (「上葡京」) 深感興趣。上葡京以瑰麗的歐洲建築風格融合充滿東方逸韻的中國風元素, 坐擁三家豪華酒店大樓: 澳門上葡京、亞洲首間 **Palazzo Versace** 澳門, 以及全球唯一的 **THE KARL LAGERFELD**, 雲集了歐洲兩個頂尖的時尚品牌。訪客獲介紹上葡京的環球美食、水療和康體設施、購物中心以及可靈活調配的會展空間。此外, 當地市民和旅客亦透過展館了解新葡京酒店 (「新葡京」) 是全球唯一擁有七星米芝蓮的酒店以及在澳門富有歷史意義的葡京酒店。

澳娛綜合通過母公司澳門旅遊娛樂股份有限公司 (「澳娛」) 與葡萄牙建立了緊密聯繫, 並通過澳娛在葡萄牙的龐大投資和人脈網絡, 積極推動澳門作為中國與葡萄牙之間的商貿合作平臺, 並致力為澳門引入更多國際旅客, 促進澳門旅遊業復甦。



「感受澳門樂無限 – 里斯本澳門推廣活動」於 2023 年 4 月 19 日開幕。



澳門特別行政區行政長官賀一誠先生在澳娛綜合常務董事何超鳳女士陪同下參觀澳娛綜合的展館，並與隨行人員進行交流。



當地市民和旅客參與澳娛綜合展館互動遊戲。



澳娛綜合的展館設計靈感源自上葡京綜合度假村花園主題。